

АВСТРАЛИЯ - НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

Въезд в Австралию.

Для въезда в Австралию гражданам России необходимо оформлять электронную визу (сбор за оформление 195 Австралийских долларов), так же необходимо посетить визовый центр для сдачи биометрии (сбор за биометрию ~ 2000 ₽). Срок оформления от 45 дней.

- Услуга туроператора в подготовке документов на визу - 7000 ₽
- Покупка тура не гарантирует выдачу Австралийской визы

Въезд в Новую Зеландию.

Для въезда в Новую Зеландию гражданам России необходимо оформлять электронную визу (сбор за оформление 441 новозеландских долларов). Срок оформления от 45 дней.

- Услуга туроператора в подготовке документов на визу - 7000 ₽
- Покупка тура не гарантирует выдачу визы

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Санкт-Петербург - Стамбул (AK Turkish Airlines ~ 06:35-10:35)

Авиаперелёт Стамбул - Мельбурн (AK Turkish Airlines ~ 17:15-21:00)

2 ДЕНЬ

Прибытие в Мельбурн.

Трансфер в отель. Размещение, отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Мельбурн - столица штата Виктория и второй по величине город Австралии захватит Вас своей историей и красотой. Своим стремительным ростом и развитием город обязан прежде всего, находящимися здесь месторождениям золота.

Во время комбинированной **экскурсии по Мельбурну**, мы познакомимся с историей основания города, увидим сохранившиеся строения колониального зодчества, и множество современных построек. Профессиональный гид расскажет нам об этапах развития Мельбурна, о многолетнем соперничестве с Сиднеем, покажет исторически значимые здания и сооружения. Во время экскурсии мы увидим: здание Парламента, здание Казначейства, Королевский выставочный центр, рынок Королевы Виктории

Возвращение в отель, отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Сегодня мы отправимся на пешеходную прогулку по городу, посетим Королевские ботанические сады, Монумент памяти, а так же по желанию вы сможете посетить Олимпийский бульвар и затем прогуляться по пляжу.

Трансфер в аэропорт.

Авиа перелёт в Окленд. (**доплата за авиа перелёты Мельбурн-Окленд-Сидней - 500 €**).

5 ДЕНЬ

Прибытие в Окленд.

Трансфер в отель. Размещение, отдых.

Завтрак.

Обзорная экскурсия по Окленду

Окленд, первая столица Новой Зеландии, передала свои административные функции Веллингтону в 1864 году из-за более удобного расположения. Город Окленд — это место дождей и угасших вулканов, оазис парков (более 37 тысяч гектаров зелени, раскиданных по карте Окленда), и лабиринт прогулочных троп (более 500 километров). Также здесь расположена самая высокая башня в Южном полушарии.

Окленд славится своими многочисленными достопримечательностями и стал местом проведения престижных событий, таких как Кубок Америки — известная парусная регата. Местные жители с гордостью утверждают, что Окленд превзошел все остальные города Новой Зеландии в элегантности. Город обладает заразительной энергией, и каждый, кто решит посетить его, окунется в самый центр субтропиков новозеландских островов.

Окленд известен еще как Город парусов. Несмотря на большое количество вулканов, здесь проживают более 1.3 миллиона человек. Окленд является крупнейшим населенным полинезийским городом в мире. Здесь количество лодок на душу населения превосходит любой другой город. Ежедневные дожди обычно не затягиваются надолго, но всё-таки Окленд, окруженный со всех сторон водой, отличается высокой влажностью и сырой погодой.

Местные называют Окленд маленьким Сиднеем и очень гордятся им. Это потрясающий «зелёный» город с заразительной энергией. Вложенные миллионы долларов придали городу блеск, делая его настоящей жемчужиной новозеландского культурного наследия.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на экскурсию Сады Гамильтон и пещеры Вайтомо (*входные билеты необходимо бронировать и оплачивать дополнительно при бронировании тура!*)

Сегодня мы покинем просторы Окленда и направимся в увлекательное путешествие по живописным окрестностям, которые окружают город. Наша первая остановка на берегу реки Вайкато, где мы прогуляемся по удивительным тематическим ботаническим садам, в которых Восток встречается с Западом в волшебном единстве. Мы погрузимся в загадочный мир этих садов, которые всего полвека назад были местом свалки, а сегодня — удостоены многочисленных наград, и представляют уникальную концепцию - рассказывающую всемирную историю через язык садов.

С помощью захватывающих дух коллекций Hamilton Gardens мы отправимся в исследование различных цивилизаций, здесь воссозданы исторические стили садов со всех уголков мира

Пещеры Вайтомо — захватывающий мир подземных чудес, знаменитая своими уникальными природными формациями, такими как сталактиты и сталагмиты. Расположенная в самом сердце Новой Зеландии, она является живым свидетельством древних времен и творчества природы. Сегодня пещеры входят в топ-20 лучших туристических мест.

Миллионы лет природа трудилась, создавая этот удивительный подземный ландшафт. Из раковин, останков рыб и моллюсков, а также кораллов сформировался известняковый слой, достигший более 200 метров в толщину. После, океан вымывал мягкий материал слой за слоем и формировал причудливые подземные полости, которые позже стали известны как пещеры, гроты и тоннели. Сегодня этому сложному комплексу уже около двух миллионов лет.

Пещеры Вайтомо стали всемирно известны благодаря своей уникальной природе. Однако, что делает эти пещеры по-настоящему уникальными - это светлячки, загадочно освещющие темные уголки подземного лабиринта. Этот феномен, превращающий потемневшие проходы в волшебное зрешище, напоминает Млечный путь в ясную ночь или завораживающие сцены из фильма "Аватар". Как будто звездное небо спустилось в самое сердце земли. Многие искушенные путешественники считают Вайтомо "восьмым чудом света". Это действительно уникальное место, которое привлекло

внимание всемирно известного канала BBC и вошло в серию фильмов "Планета Земля".

Размещение в отеле, отдых.

7 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Путешествие к любимым хоббитам!

Прогулка по деревушке хоббитов (**входной билет оплачивается дополнительно при бронировании тура ~70€**), окруженной пасторальными новозеландскими пейзажами, сопровождается увлекательными историями. Даже те из нас, кто никогда не слышал о творчестве Толкина и не погружался в легендарную трилогию, не смогут остаться равнодушными. Помимо восхитительных пейзажей и уютных домиков, у нас будет возможность посетить один из них, чтобы на мгновение представить себе повседневную жизнь этих забавных обитателей Средиземья.

Свободноевремя. Переезд в сторону г.Роторуа

Размещение, отдых.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Поездка в уникальную долину Гейзеров и культурной деревни Маори (входные билеты необходимо бронировать и оплачивать дополнительно при бронировании тура!)

Похуту – самый известный и посещаемый туристами гейзер в Новой Зеландии. Он находится в легендарной и таинственной долине горячих источников **Роторуа**, занимающей древнее вулканическое плато **Таупо** в центральной части Северного острова.

Маорийская деревня **Тамаки** в Новой Зеландии – удивительная жемчужина. Роторуа – колоритное и аутентичное поселение коренных жителей.

В деревне Тамаки происходит погружение в уникальную культуру и наследие маори. Здесь под энергичные звуки и движения ритуального боевого танца капахака на глазах у зрителей ожидают обычаи и традиции самобытного новозеландского народа. Кроме того во время поездки в деревню Тамаки в Новой Зеландии можно посетить маорийское святилище, называемое мараэ. Также будет любопытно заглянуть в местную мастерскую резьбы по дереву, где народные умельцы, продолжая традиции прошлого, изготавливают боевые каноэ, фигуры людей с округленными глазами и высунутым языком

Размещение, отдых.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Окленд. По дороге мы заглянем в лес Секвой

Добро пожаловать в **волшебный мир новозеландского леса**, где прогулка становится настоящим приключением среди исполинских секвой и древовидных папоротников.

Лес Секвой - этот уникальный лес пронизан атмосферой величия, где ветви могучих секвой поднимаются к небу, словно стражи времени. Исполинские деревья становятся путеводителями в историю природы, свидетелями многих эпох и загадочных событий. По специальным тропинкам в кронах секвой можно подняться на середину стволов (дополнительная оплата на месте). Это захватывающее путешествие на вершину леса позволяет насладиться потрясающими видами и почувствовать мощь и величие этих древних деревьев.

Одним из величайших символов Новой Зеландии является серебристый папоротник. Его изящные листья, словно драгоценные кружева, придают лесу особую мистическую атмосферу. Прогулка среди этих древних растений дарит неизгладимые впечатления и погружает в атмосферу доисторических времен.

Не удивляйтесь, если вас поддернет дуновение ветра или услышите шутки о динозаврах от гида. Это часть увлекательной атмосферы, которая создает веселое и запоминающееся путешествие.

Погрузитесь в мир леса Новой Зеландии, где история, природа и волшебство переплетаются, создавая неповторимое приключение для каждого путешественника.

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт в Сидней.

Размещение, отдых.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Сидней - изумительный город с многочисленными достопримечательностями, парками и песчаными чистыми пляжами.

Автобусная экскурсия по **Сиднею**.

Сидней - самый большой и самый старый город, столица штата Новый Южный Уэльс. Город был основан в 1788 году Артуром Филлипом, который прибыл сюда во главе Первого флота, и являлся местом первого колониального европейского поселения в Австралии. Город был назван колонистами в честь лорда Сиднея — бывшего на тот момент министром колоний Великобритании.

Сидней расположен, пожалуй, на самом удивительном материке Земли, или как его еще называют на зелёном континенте, на юго-восточном побережье Австралии. Поселение строилось на берегу круглой маленькой бухточки — Сиднейской, расположенной в средней части протяжённой бухты Сидней-Харбор — южного ответвления залива Порт-Джексон, отделённого узким проливом от Тасманова моря.

Во время экскурсии мы увидим Сиднейский Мост, Оксфорд стрит, посетим Кинг кросс-местоочной жизни Сиднея, пляж Бонди. Затем отправимся в элитный район Пэдингтон, попадая в которой будто оказываешься в викторианской эпохе. Далее мы оправимся в Королевский Ботанический Сад. Увидим кресло Мисис Макваире, Национальную галерею Искусств. А ещё в нашем списке mustvisit: ратуша Сиднея, собор Св.Эндрю, здание королевы Виктории, Чайнатаун и Дарлинг -Харбор - аналог района «Фишермен Ворф» в Сан -Франциско.

11 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка «Национальный парк Голубые Горы и Парк Диких животных Австралии».

Во время данной комбинированной экскурсии мы посетим парк дикой природы Австралии (вход. билет оплачивается дополнительно ~40 австр.\$), сможем покормить кенгуру, и по желанию сделать фото с коалой. Тасманский дьявол, wombат, собака динго, крокодил Итукуру — все эти австралийские животные с нетерпением ждут встречи с именно с Вами!

Затем мы отправимся на экскурсию в национальный **парк Голубые Горы**.

Мы посетим смотровые площадки, откуда открываются великолепные панорамные виды на Голубые Горы. Легенда заколдованных в скалы «Трех Сестер». Несспешная прогулка по эвкалиптовым лесам, посещение Леуры — красивой исторической деревушки в Голубых Горах и вкусный обед (за доп.плату) в одном из традиционных ресторанов этой маленькой уютной деревушки — всё это обязательно останется в Вашей памяти на долгие годы.

Свободное время. Возвращение в отель, отдых.

12 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день

Вечером трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Сидней - Стамбул (AK Turkish Airlines ~ 21:15-10:45)

13 ДЕНЬ

Авиаперелёт Стамбул - Санкт-Петербург (AK Turkish Airlines ~ 21:15-01:00)*

Прибытие в СПб.